Vážení spoluobčané,
po roce tu máme opět Vánoční svátky a jistě mi dáte za pravdu, že to všechno opět rychle uteklo. Rád bych Vás seznámil s akcemi, které se závěrem roku v naší obci uskuteční.
V sobotu 30.listopadu  v 17:00 hodin se  opět můžeme sejít u ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU. Letos se nám podařilo vánoční strom obstarat z Potůčků od rodiny Doleželové, za což jim patří velké díky.  Opět budou pro děti nachystány balíčky, bude připraven guláš, svařák pro rodiče od místních vinařů, pro děti čaj.  Tak jako vždy, chtěli bychom požádat bavorské hospodyňky, aby s sebou přinesly něco dobrého na ochutnání.   Také bude možnost si  za cenu 50 Kč koupit hrníček na svařák se znakem obce. Hrníček je zálohován, můžete ho na konci akce vrátit.
Další akcí bude tradiční VÁNOČNÍ BESEDA U CIMBÁLU, která se uskuteční v pátek 13. prosince v 19:00 hod v sále kulturního domu. Na začátek se můžete těšit na vystoupení dětí z hudební školy pod vedením paní učitelky Barbory Pospíšilové.  Po skončení vystoupení bude hrát k poslechu cimbálová muzika Stupava.
Vánoční atmosféru si připomeneme ve středu 18. prosince v 17:00 hodin na VÁNOČNÍM KONCERTU v kostele sv. Kateřiny, kde vystoupí děti ze Základní umělecké školy. 
Chtěl bych Vám všem popřát prožití Vánočních svátků v klidu a v pohodě. Hoďme všechny starosti za hlavu a sejděme se s rodinami u jednoho stolu. Snažme se radovat i z maličkostí, a to i během celého roku. Těm nejmenším bych chtěl popřát hodně dárků pod stromečkem. Nám dospělým přeji klid a dostatek rodinné pohody, těm starším hlavně pevné zdraví a mnoho životního optimismu.
Do Nového roku 2025 pak přeji Vám všem hodně zdraví, dobré nálady. 



S pozdravem,
Studénka Roman , starosta


