Nové označení odpadních nádob

Vážení občané,
STKO, spol. s r.o. bude ve všech obcích v průběhu roku 2020 provádět překódování a inventuru nádob. Papírové QR kódy a čárové kódy budeme měnit za kódy plastové, na základě kterých bude probíhat svoz odpadu po zavedení nového systému.
Inventura nádob v obci Bavory bude probíhat od 26.10. do 27.10.2020.
Žádáme vás tímto o přistavení všech popelnic (SKO, papír, plast, bio) k výsypu dne 26.10.2020. Před přistavením popelnic na víko každé popelnice umístěte viditelně a čitelně cedulku se svým jménem a adresou. Prosíme o zajištění cedulek tak, aby v případě deště byly čitelné.  Všechny popelnice budou našimi osádkami zkontrolovány, osazeny novým kódem a vloženy do aktuální evidence. 
Pokud jste podnikatel přistavte své nádoby taktéž k výsypu, na víko nádoby umístěte cedulku s vaším číslem IČO a adresou provozovny.
Upozorňujeme, že inventura a kódování nádob bude probíhat několik dnů, proto prosíme, abyste měli strpení a neschovávali nádoby, dokud nebudete mít pokyn od vedení Vaší obce.
To, že Vaše popelnice byla okódovaná, poznáte tak, že na popelnici bude přinýtován černý plastový čip s číslem (viz foto).
Pokud Vaše nádoba nebude v rámci inventury zaevidována (nebude přistavena, pracovníci ji minou, atd.), nahlaste tuto skutečnost na Vašem obecním úřadě. Vaše nádoba bude zaevidována v rámci druhé vlny. Datum bude upřesněno.
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